2) יוסי ומוטי משחקים בתורות עם ערימת אבנים. יוסי לוקח ממנה אבן אחת או 10 אבנים בכל תור. מוטי לוקח n או m אבנים בכל תור שלו. יוסי פותח את המשחק. מפסיד הוא הראשון שלא יכול לבצע מהלך בתורו . ידוע כי יוסי יכול תמיד לנצצח ללא תלות בכמות התחלתית של האבנים בערימה ומשחק של מוטי. אילו ערכים יכולים לקבלm ו-n?
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פתרון:
נראה קודם כל ש-
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, נניח וזה לא נכון, נניח ללא הגבלת הכלליות 
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 אז אפשר לקחת ערמה בת 
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 אבנים ואז יוסי יהיה חייב לקחת אבן אחת ואז מוטי ינצח.
עכשיו נראה 
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, נניח וזה לא נכון, נניח ללא הגבלת הכלליות 
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 אז אפשר לבחור ערימה בת 
[image: image7.wmf]1

m

+

 אבנים ואז אחרי כל מהלך של יוסי מוטי יקח את שאר הערימה וינצח.
נוכיח עתה שיוסי יכול לנצח בכל מקרה אחר: כיוון ש-
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 לעולם לא יהיה מצב שבו יוסי לא יכול למנוע ממוטי לקחת את כל האבנים בתורו. לכן יוסי תמיד יוכל לעשות מהלך, ולכן מוטי יפסיד.
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